
Оцінкою  “Відмінно, з практичною 
цінністю” закінчився 14 січня 2011 року 
захист магістерських робіт на кафедрі 
електротехніки і енергоменеджменту. ака 
оцінка – не рідкість для наймолодшої 
кафедри ЗДІА, про що свідчать не 
лише думки викладачів, але й дипломи 
випускників.  

Цього року захищалося 9 магістрантів. 
Зібраність, увага, володіння техні-
кою виступу перед аудиторією, про-
фесійні навички, сформовані під час 
переддипломної практики, знання, 
отримані за роки навчання, настрій 
на успіх – ось запорука успішного 
захисту. Тому всі магістерські роботи 
отримали найвищі бали. За підсумками 
робіт видані практичні рекомендації 
для впровадження результатів робіт 
безпосередньо в проекти компаній. 

“Для успішної діяльності у сфері 
енергоменеджменту вимагаються широ-
кий кругозір, глибокі фундаментальні 
знання процесів, що відбуваються в 
енергетичних системах, а також уміння   

Профорієнтація на вістря подій

Від редакції. Знаковою, на наш погляд, є поява на захистах “покупців” з таких підприємств, як 
ВАТ «Дніпроенерго», Запорізький абразивний комбінат, Запорізький титано-магнієвий комбінат 
і тому подібних. Їх приїзд свідчить про зворотний зв’язок у діяльності кафедри з організації 
практики та працевлаштування випускників. Програма, якою за дорученням кафедри керує 
доцент А. С. Мних, дає результати. Наприклад, Андрій Грищук, менеджер з кадрових питань 
відділу оцінки персоналу ВАТ «Дніпроенерго», отримавши запрошення до співпраці від кафедри 
ЕЕМ, відвідав захист дипломів з метою відбору тих випускників, які поповнять базу молодих 
співробітників підприємства. Він планував відібрати кількох перспективних, на його думку, 
дипломників і провести з ними інтерв’ю. 

Інспектор з підготовки кадрів Запорізького абразивного комбінату Лідія Яківна Сміюха 
розповіла нам, що керівництво комбінату, прекрасно розуміючи важливість і актуальність 
ефективного менеджменту в області енергетики, має намір поповнити свої кадри молодими 
нестандартно мислячими, грамотними фахівцями в області енергоменеджменту, якими 
славиться кафедра ЕЕМ ЗДІА.

31.01.2011 року в конференц-залі 
Запорізької державної інженерної 
академії проведено «День 
відкритих дверей» для випускників 
Запорізького металургійного 

коледжу. 
Відкрив урочисті збори директор 

Металургійного коледжу ЗДІА  
Воло-димир Леонідович Самойлов.  
Перед студентами виступили 
проректор з НПР професор 
Михайло Юрійович Пазюк, 
директор ЦБО Олена Миколаївна 
Міхайлуца, заст. відповідального 
секретаря приймальної комісії доц. 
Наталія Петрівна Полякова, декан 

МФ професор Сергій Анатолійович 
Воденніков, декан МТФ професор 
Володимир Петрович Грицай, зав. 
каф. ОМТ професор Борис Петрович 
Середа, зав. каф. МКМ професор 
Іван Федорович Червоний та інші...

Серед присутніх були студенти 
таких спеціальностей:

•Електрометалургія сталі і 
сплавів (14 осіб);

•Виробництво сталі у 
конверторах і мартенівських печах 
(22 особи);

•Обробка металів тиском (26 
осіб);

Також були присутні студенти 
спеціальності Обслуговування та 
ремонт обладнання металургійних 
підприємств. 

На зібранні студенти отримали 
рекламно-інформаційні пакети. 
Після офіційної частини було 
проведено екскурсію академією. 

«ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ»  
для випускників Металургійного коледжу 

ВРУЧЕННЯ ДИПЛОМІВ

Захист магістерських робіт на кафедрі ЕЕМ
взаємодіяти не лише з 
технікою, але і з людьми”, – 
вважає зав. кафедри, д.т.н., 
проф. Ю. Г. Качан. 

Увагу привернув цикл 
розробок, які виконала А. 
Варава, випускниця кафедри  
(дослідження ефективності 
отримання біогазу з техноло-
гічних відходів виробництва 
ПБК “Славутич”). А. Варава стала 
лауреатом регіонального конкурсу “Кра-
щий енергозберігаючий проект року”. 

Після закінчення захисту Голова 
ек-заменаційної комісії заст. начальника 
Територіального управління Державної 
інспекції з енергозбереження в Запорізькій 
області Володимир Никанорович Бегаль 
привітав дипломованих фахівців з 
першою, але дуже важливою сходинкою 
кар’єри в енергетичній галузі.

Захист показав, що дипломники 
кафедри ЕЕМ професійно підготовлені 
та готові працювати самостійно в 
організаціях і виробничих об’єднаннях, 
а  це чи не найвища оцінка викладачів 
кафедри та якості підготовки фахівців. 

Олена РЯСНОВА, 
аспірант кафедри ЕЕМ

Успішний захист магістерських робіт на 
каф. ЕММ закінчився урочистим врученням 
новоявленим магістрам дипломів 
ректором ЗДІА проф. Пожуєвим В.І. 19 
випускників (9 магістрів денної форми 
навчання та 10 заочної)  здолали наступну 
сходинку та отримали путівку у подальше 
життя. Володимиром Івановичем було 
відзначено високу якість робіт та захистів 
— 8 з 9 робіт магістрів-очників та 6 з 10 
робіт студентів заочної форми навчання 
були визнані членами ДЕК придатними до 
впровадження. 

Декан ФЕЕ проф. Чепрасов О.І. та 
завідувач кафедрою ЕЕМ проф. Качан 
Ю.Г. побажали випускникам подальшого 
професійного та ка-р’єрного зростання та 
не втрачати зв’язку зі своєю Alma mater, 



Студентський простір

26 грудня видався чудовий, сонячний 
день, який не провели марно активісти 
будівельного факультету. 

Студенти відвідали інтернат 
для хлопчиків з вадами розвитку, 
що знаходиться на Великому Лузі.  
Дітей привітали з наступаючим Новим 
Роком Дід Мороз із Снігуронькою, які 
принесли не тільки святковий настрій, 
але й подарунки, що були вручені дітям під 
час проведення різноманітних конкурсів.  
Зустріч, як завжди, принесла масу нових 
вражень, а веселі, радісні обличчя дітей 
самі за себе говорять, що зустріч не була 
даремною.

Ініціаторами проведення акції 
стали студенти факультету будів-
ництва та водних ресурсів, а саме:  
Коваленко Ольга, Василенко Дар’я, 
Мальцева Катерина, Русяєва Інна, 
Квіціані Тамта, Донець Сергій, 
Смотрова Каріна, Павличенко Валерій. 
Також взяли активну участь Артем 
Кобець (ФЕЕ) та Анастасія Логвиненко  
(юрфак ЗНУ).

Велика подяка всім студентам, 
які взяли участь у цій події.

Студ. сенат ФБВР 

ВОЛОНТЕРСЬКИ  СПРАВИ
Одного грудневого вечора вкінці кожного року, дитяча частина планети зі 

стриманим диханням та затамованими сподіваннями лягає спати з бажанням 
схопити за руку, або принаймні побачити, найзагадковішого небесного гостя.

Діти так чекають подарунків і вірять у прихід Святого Миколая, що 
навіть пишуть до нього листи зі своїми побажаннями і вкидають їх у поштову 
скриньку або кладуть за вікно, сподіваючись на здійснення їхніх бажань. 
Місію найулюбленішого дитячого святого для вихованців школи-інтернату №7 м. 
Запоріжжя взялися виконати студенти факультету економіки та управління, які 
завітали 18 грудня до дітей у гості.

Здавалося, що приміщення спортивного залу не витримає отого 
дитячого гаму, невпинного сміху, нескінченного бажання ще і ще погратися 
в гру, чи взяти участь у конкурсі, естафеті й обов’язково бути першим.  
Тригодинне спілкування пройшло ніби одна мить та тільки за розчервонілими 
обличчями можна було здогадатися, що це не так. І чесно кажучи, я вже не бачила 
різниці, хто більше мав бажання гратися чи наші студенти, чи дітлахи. Певно, у цю 
мить їхні бажання були обопільними. Та настав час закінчувати свято. 

І, мабуть, свято мало б присмак смутку, бо вже дуже всі здружилися за цей час 
і розставатися не було бажання, якби наші студенти не приготували приємний 
сюрприз для діток. М’які іграшки, інерційні машини, солодощі були подаровані 
кожній дитині, а разом з тим і частинка нашого серця, а головне, віра в те, що кожний 
з них найслухняніший, найкращий, і нехай там як, але Святий Миколай ніколи про 
них не забуде!

Як завжди після таких зустрічей, спілкувань з різним настроєм поверталися студенти 
в академію… Та ми розуміли, що будь-яка зустріч має кінець, і будь-який кінець є початком 
нової зустрічі, а це означає, що ми обов’язково ще і ще завітаємо вже до наших тепер друзів! 
Насамкінець, хочемо сказати найщиріші слова подяки усім студентам ФЕУ, які взяли 
участь у підготовці цієї акції. А організаторам та учасникам окреме СПАСИБІ!!! 

 
Це: Тищенко Ользі ЕК-10м, Егорову Артему ЕК-10м, Гавриленко Альоні ЕП-08-

1, Полешку Кирилу Ф-08-1, Жуковій Лілії ЕК-10м, Волошиній Дар’ї ЕП-07-2, 
Дегтянниковій Вікторії ЕП-07-2д, Ротань Юлії ЕП-07-2, Коваленко Оксані М-09-2, 
Шаповаловій Альоні М-09-2, Анатольєвій Тетяні ЕП-07-1, Вишняковій Катерині 
ЕП-07-1, Пономаренко Анні ЕП-08-1, Логвиненко Яні Ф-08-1, Баришевій Тетяні 

М-07-2, Стойчевій Аліні Ф-07-2, Васильєвій Олександрі М-10-1, Палагутіну Віктору 
М-10-1, Мамотенко Вікторії М-10-1, Криворучко Вікторії М-07-1, Рибаченок Карині 
ОА-07-1, Бєлій Дар’ї ЕП-09-1, Валуєву Володимиру М-08-2, Савченко Ользі ЕП-10м, 

Цюрюпі Екатерині ЕП-10м, Кругляк Вікторії ЕП-10с.

Заступник декана ФЕУ з НВР 
О. В. ПЄТУХОВА 

НАЙУЛЮБЛЕНІШИЙ ДИТЯЧИЙ СВЯТИЙ 

24 грудня від мерії стартувала традиційна 
акція «Новорічні поздоровлення», яку 
проводять студенти запорізьких вищих 
навчальних закладів вже декілька років. 
Після отримання напутнього слова мера 
міста Запоріжжя новорічний студентський 
автобус з Дідом Морозом, Снігуронькою, 
скоморохами подорожував по ВНЗ нашого 
міста. Прибув цей автобус і до нашої 
академії.
Студенти академії радо вітали гостей, читали 
вірші, співали новорічні пісні, жартували 
самі та запрошували до участі перехожих. 
Активну участь у цих дійствах áðали студенти механіко-технологічного факультету 
Диханова Ганна (гр.МЕТ-09-3), Кістрінь Катерина (гр.МЕТ-09-3), Калініченко Євген (гр.
МЕТ-09-3). Усі активні студенти одержали новорічні подарунки, новорічний настрій та 
незабутні враження. 

НоворIчний автобус Що має на увазі програміст, 
коли говорить... 

1. Неможливо в принципі... — Я не 
знаю, як це зробити.

2. Неможливо... — Я знаю як, але мені 
ліньки.

3. Тяжко... — Доведеться прочитати 
документацію.

4. В принципі, реалізовується... — 
Я якраз вчора викачав з інтернету 
бібліотеку, яка вирішує поставлену 
задачу.

5. Працює... — Компілюється.
6. Відлагоджую... — Не компілюється.
7. Проганяю тестові приклади...  — 

Намагаюся знайти такий, на якому 
програма не вивалюється.

8. Працював допізна... —  Грав по 
мережі. (Далі буде).


